Φύλλο εργασίας 1
Ποσοστά
	Ονοματεπώνυμα μελών ομάδας:

	1.
	2.

	3.
	4.

	5. 
	6. 


Το Δελτίο Τύπου που έχετε πάρει, αφορά μέρος μιας πανελλαδικής έρευνας του 2008, σε παιδιά από 8 έως 15 ετών. Στη συγκεκριμένη έρευνα έλαβαν μέρος 364 αγόρια και 332 κορίτσια. Από αυτά τα 328 παιδιά είχαν ηλικία από 10 έως 12 ετών, ενώ οι ηλικίες των υπολοίπων 368 ήταν από 12 έως 15 ετών. Αναλυτικότερα:
	Ηλικίες 10-12
	Ηλικίες 12-15

	328
	368

	Σύνολο παιδιών: 696


	Στις απαντήσεις που δίνονται τα σύμβολα «~» σημαίνουν ±1 του αριθμού που αναγράφεται. Επίσης δεν θα πρέπει οι μαθητές να αναγράφουν το σύμβολο «%» στη γραμμή των ποσοστών στους πίνακες ώστε να γίνεται σωστά η επαλήθευση.


Εργασία: 
Ανοίξτε το «Φύλλο_Εργασίας_Ποσοστά_2.xls» (πατήστε Ctrl + κλικ πάνω στο δεσμό). Αρχικά συμπληρώστε στο φύλλο «Ομάδα», τα ονοματεπώνυμα των μελών της ομάδας σας. Στα φύλλα «Ερωτήματα Ποσοστά» από 1 έως 5 υπάρχουν αντίστοιχα κι από ένας πίνακας. Ο κάθε πίνακας αφορά συγκεκριμένα δεδομένα των ενοτήτων του «Δελτίου Τύπου» που διαβάσατε.

Συμπληρώστε κάθε πίνακα ανάλογα με τα στοιχεία που αφορά (για ευκολία σας δίνεται στην αρχή κάθε πίνακα η ενότητα του «Δελτίου Τύπου» όπου θα βρείτε αυτά τα δεδομένα).
Για τις πράξεις σας χρησιμοποιείστε την αριθμομηχανή (calculator) στον υπολογιστή σας. Όταν βρίσκετε δεκαδικούς αριθμούς μετατρέψτε τους στους πιο κοντινούς φυσικούς.

1. Ενότητα: «Εντατική χρήση Η/Υ από παιδιά ηλικίας 8 – 15»
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(Προσοχή: στις απαντήσεις των μαθητών δίνεται η δυνατότητα να θεωρηθεί σωστή η στρογγυλοποίηση ενός δεκαδικού στο ±1, π.χ. 647 και 648 θεωρούνται εξίσου σωστά)
2. Ενότητα: «Σε υψηλό επίπεδο κυμαίνεται και η διείσδυση του Διαδικτύου»
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3. Ενότητα: «Το σπίτι αποτελεί τον κυριότερο τόπο πρόσβασης – Τα παιχνίδια βρίσκονται στην κορυφή των λόγων χρήσης»
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4. Ενότητα: «Τα σεμινάρια αποτελούν συνήθη τρόπο εκμάθησης χρήσης Η/Υ – Γονείς και φίλοι βοηθούν στην εκμάθηση χρήσης του Διαδικτύου»
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5. Ενότητα: «Υψηλή διείσδυση των κινητών τηλεφώνων»
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Αφού τελειώσετε με τη συμπλήρωση των πινάκων απαντήστε και στην επόμενη ερώτηση:

Ερώτηση: 
Αν συμβολίσουμε 
Σ: το συνολικό πληθυσμό που μας ενδιαφέρει κατά περίπτωση, 
Π: τον πληθυσμό που απάντησε θετικά στο ερώτημα της έρευνας, και 
α/100: το αποτέλεσμα% (ποσοστό),
δώστε το γενικό τύπο (εξίσωση) που χρησιμοποιήσατε για να βρείτε τα παραπάνω αποτελέσματα:

	
	ΓΕΝΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ
	

	
	Π = Σ * α%
	

	
	
	


Υ.Σ.: 

Σκοπός της ερώτησης είναι να φθάσουν οι μαθητές από μόνοι τους να ανακαλύψουν τη σχέση:

Π = Σ * α% = Σ * α/100
2
Μην ξεχνάτε να αποθηκεύετε συχνά την εργασία σας

